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Писанка з Полісся: НБУ вводить
в обіг нову монету
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  7 квітня 2026, 04:24

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

НБУ презентував нову монету

Монета виготовлена зі срібла 999 проби і відображає
поліські орнаменти. Її тираж – до 15 тисяч штук.
Нацбанк України до Великодня вводить в обіг нову пам’ятну монету
номіналом у 10 гривень. Вона продовжує серію "Українська спадщина" –
"Великодня радість. Писанка" та виготовлена зі срібла. Про це пресслужба
регулятора повідомила у понеділок, 6 квітня.

Зазначається, що нова монета присвячена українському розпису та
відображає поліські орнаменти.

"Це декоративне мистецтво, у якому втілюється багатовікова культура та
художня майстерність українців, у 2024 році було включено до
Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини людства
ЮНЕСКО. Цьогоріч ми віддаємо шану традиціям одного з найдавніших
етнографічних країв України – Поліссю", - йдеться у повідомленні.

Монета виготовлена зі срібла 999 проби, а маса дорогоцінного металу в
чистоті становить 31,1 г. Вона оздоблена емаллю та патинуванням. Її
номінал – 10 гривень.

Аверс монети розділений на чотири сектори лініями, що утворюють хрест –
сакральний знак, що символізує єдність буття, поєднуючи небо і землю.

Кожен сектор репрезентує писанкарство Полісся та містить орнаменти,
характерні для цього регіону:

Регулятор пояснює, що кожен із цих елементів орнаменту має глибоке
символічне значення: сонце та зірка – втілення світла, життєдайної енергії,
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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Рівненщина – хвилі, сітка та грабельки;
Волинь – фрагмент зірки, крапки, грабельки, сонце та хвилі;
Житомирщина – грабельки та сонце;
Київщина – спіралі та сітка.
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РФ вдарила по Дніпропетровщині: є
загиблий та поранені
СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
Названо число полонених іноземних
найманців, які воювали на боці Росії
Мінфін: Україна отримала 90% коштів від
доходів із заморожених активів РФ

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Вартість війни. Скільки коштує
боротьба з Іраном

 
Підсумки 15.04: Реакція на
терор РФ і здобутки ЗСУ

 
Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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розвитку та благополуччя. Хвилі символізують воду, довголіття та
плодючість. Спіралі – знак нескінченності, захисту від злих духів і вічного
плину життя. Сітка – зв’язок між світами. Грабельки – архаїчний символ
дощу. А крапки – це зерно, що означає зародження нового життя та
продовження роду.

На реверсі монети відтворено писанку з традиційним орнаментом
Чернігівщини (Полісся) – ружа (зоря). Вона символізує сонце, вогонь і
світло, що уособлюють життя, благополуччя, енергію та весняне
пробудження природи. Символіку мотиву реверсу доповнюють кольори:
червоний – символ сили, здоров’я та енергії, традиційно вважався
потужним оберегом; чорний – символ землі, родючості, пам’яті роду та
захисту.

Дизайн нової пам’ятної монети створила Олександра Кучинська. Її тираж –
до 15 тисяч штук.

В НБУ додали, що придбати монету можна в інтернет-магазині
нумізматичної продукції регулятора з 7 квітня 2026 року. Також монету
реалізовуватимуть банки-дистриб’ютори.

Раніше повідомлялося, що Канада випустила золоту монету у вигляді
української писанки. Вона стала восьмою золотою "писанкою" у серії
канадського монетного двору.

НБУ випустив золоту монету "Архістратиг Михаїл"

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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